



**Η ΠΡΩΗΝ** παίκτρια ριάλιτι δεν έπεισε ανακριτή και εισαγγελέα και οδηγήθηκε στη φυλακή. Την ίδια κατάληξη είχε και ο σύντροφός της

τής ναρκωτικών φαίνεται πως το τελευταίο διάστημα παρουσίασε έντονες «ρωγμές», ιδιαίτερα έπειτα από τη σύλληψη στο Παγκράτι και στη Νέα Σμύρνη, αντίστοιχα, του γνωστού μοντέλου αλλά και του συντρόφου του, ο οποίος είχε παραλάβει για λογαριασμό του συγκεκριμένου κυκλώματος τη βαλίτσα με τα 7,827 κιλά καθαρής κοκαΐνης.

«Ελπίζουμε ότι η επιχείρηση της προηγούμενης εβδομάδας θα είναι η αρχή του τέλους για ένα από τα μεγαλύτερα κυκλώματα εισαγωγής και διακίνησης κοκαΐνης σε Ελλάδα και Ευρώπη. Αυτή η διακίνηση γίνεται μέσω ενός εκ των πιο σκληρών κομματιών της αλβανικής μαφίας», λέει με νόημα στην «R» αστυνομικός που έχει απόλυτη γνώση των ερευνών και για ευνόητους λόγους θέλει να διατηρήσει την ανωνυμία του.

Ηδη τα στοιχεία που έχει συγκεντρώσει η Δίωξη Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής για τον Αλβανό βαρόνο της κοκαΐνης έχουν απο-

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ Π. ΠΑΝΟΥ**  
th.panou@realnews.gr

# Ψάχνουν στο Βέλγιο τον βαρόνο της κοκαΐνης

Στα ίχνη του κυκλώματος που προμήθευε με μεγάλες ποσότητες ναρκωτικών το γνωστό μοντέλο και τον σύντροφό του βρίσκεται η Αστυνομία

Στα ίχνη ενός γνωστού Αλβανού βαρόνου της κοκαΐνης, με το προσωνύμιο «Billy the Kid», βρίσκεται πλέον η Δίωξη Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής, έπειτα από τη σύλληψη του 29χρονου μοντέλου αλλά και του συντρόφου του με σχεδόν οκτώ κιλά καθαρής κοκαΐνης.

Όπως αποδείχθηκε από τις έρευνες της Δίωξης Ναρκωτικών, που βρίσκονται σε εξέλιξη, η πρώην παίκτρια ριάλιτι και ο 32χρονος σύντροφός της εκτελούσαν «υπηρεσίες» για λογαριασμό ενός πανίσχυρου κυκλώματος της αλβανικής μαφίας, πιθανότατα χωρίς να γνωρίζουν τους ανθρώπους που βρίσκονται στην κορυφή της «πυραμίδας» της εγκληματικής οργάνωσης.

Οι έμπειροι αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής χαρακτηρίζουν τον «Billy the Kid» δυνατό «παίκτη» στα καρτέλ της κοκαΐνης. Όπως εκτιμάται, ο μεγαλοδιακινητής ναρκωτικών έχει απευθείας επαφές με χώρες της Λατινικής Αμερικής και θεωρείται ότι έχει την ευχέρεια να εισάγει μεγάλες ποσότητες κοκαΐνης στην Αλβανία και στο Μαυροβούνιο και εν συνέχεια να τις διακινεί στην αγορά της Ευρώπης.

Όπως προκύπτει από τα στοιχεία που έχουν πλέον στη διάθεσή τους οι αστυνομικοί, είναι πεπεισμένοι πως ο «Billy the Kid» έχει απλώσει το δίκτυο των παράνομων δραστηριοτήτων του σε ολόκληρη την Ευρώπη, παραγκωνίζοντας, μάλιστα, ακόμα και την πανίσχυρη σερβική μαφία, η οποία μέχρι πρότινος φέρεται πως ήλεγχε το μεγαλύτερο μερίδιο εισαγωγής και διακίνησης κοκαΐνης στη Γηραιά Ηπειρο.

Σύμφωνα με άριστα διασταυρωμένες πληροφορίες της Realnews, οι αστυνομικοί, αμέσως μετά τη σύλληψη του γνωστού μοντέλου και του συντρόφου του,

άρχισαν να ξετυλίγουν το κουβάρι των ερευνών, καθώς αντελήφθησαν άμεσα πως η πρώην παίκτρια ριάλιτι και ο 32χρονος αποτελούσαν απλώς έναν κρίκο στην αλυσίδα του πολυδαίδαλου κυκλώματος που έχει στήσει στην Ελλάδα και στην Ευρώπη ο Αλβανός βαρόνος της κόκας.

Μάλιστα, έπειτα από ενδελεχείς έρευνες, κατάφεραν να εντοπίσουν ακόμα και τη χώρα όπου έχει στήσει το «στρατηγείο» του, εν προκειμένω το Βέλγιο, ενημερώνοντας άμεσα τις Αρχές της συγκεκριμένης χώρας, ώστε να πραγματοποιήσουν και αυτές με τη σειρά τους έρευνες για τον εντοπισμό του αρχηγού του καρτέλ ναρκωτικών.

## Στενεύει ο κλοιός

Όταν οι έρευνες έδειξαν την εμπλοκή του Αλβανού εμπόρου ναρκωτικών, οι αστυνομικοί της Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής ενεργοποίησαν άμεσα τα κανάλια των διεθνών συνεργασιών που έχουν αναπτύξει, ώστε να στενέψει ο κλοιός γύρω από το συγκεκριμένο πρόσωπο. Πολύ σύντομα οι αστυνομικοί διαπίστωσαν, κάνοντας χρήση υψηλής τεχνολογίας, πως ο «Billy the Kid» επικοινωνεί με τις επαφές του από το Βέλγιο, από όπου και δίνει τις απαραίτητες κατευθύνσεις τόσο για την εισαγωγή ποσοτήτων κοκαΐνης όσο και για τη δια-

κίνηση του ναρκωτικού σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Το τείχος προστασίας που είχε στήσει γύρω του ο Αλβανός μεγαλοδιακινη-



«ΝΙΩΘΩ προδομένη από τον άνθρωπο που εμπιστεύτηκα», ανέφερε στην ανακρίτρια η 29χρονη

σταλεί μέσω των επίσημων οδών συνεργασίας τόσο στην Interpol όσο και στην Europol, προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για τον εντοπισμό του στρατηγείου του «Billy the Kid» στο Βέλγιο.

## «Τυφλωμένη από έρωτα»

Την εμπλοκή της στην υπόθεση διακίνησης σχεδόν 8 κιλών κοκαΐνης αρνείται η πρώην παίκτρια ριάλιτι στην απολογία της και στο υπόμνημα που κατέθεσε στην ανακρίτρια την περασμένη εβδομάδα. Ωστόσο, τόσο η ίδια όσο και ο σύντροφός της δεν έπεισαν ανακρίτρια και εισαγγελέα και κρίθηκαν προσωρινά κρατούμενοι, αμέσως μετά τις απολογίες τους.

«Από μια κοπέλα που ζούσα το όνειρο του γάμου πιστεύοντας τις υποσχέσεις και τις διαβεβαιώσεις του συντρόφου μου για κοινή ζωή, δημιουργία οικογένειας και παιδιών, τυφλωμένη από τον έρωτα, νιώθω σήμερα προδομένη από τον άνθρωπο που εμπιστεύτηκα για να προχωρήσω τη ζωή μου και, συν τοις άλλοις, αντιμετωπίζω και τον κίνδυνο να καταστραφεί η ζωή μου και αυτή της οικογένειάς μου», ανέφερε στην ανακρίτρια η 29χρονη. Παράλληλα, αρνήθηκε ότι πέταξε ναρκωτικές ουσίες στη λεκάνη του σπιτιού της αντιλαμβανόμενη τον αστυνομικό έλεγχο.